

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 92 (9449) СРЕДА, 3 сентября 2014 года

Выходит по средам и пятницам



К началу учебного года

Распахнула двери школа – приглашает на урок!



Первое сентября – это море цветов, улыбок и белых бантов, это праздник встречи после долгой летней разлуки с одноклассниками и учителями.

В этот день все дороги ведут в школу, и там гостеприимно распахнуты двери перед любимыми учениками.

В городской школе №1 нынче в большую дружную семью приняла 32 первоклассника. На торжественной линейке в честь Дня знаний они стали героями праздника. Читали стихи, слушали поздравления, в том числе и музыкальные, напутственные слова от одиннадцатиклассни-

ков, которые передали мальчишкам и девочкам символический ключ от двери, ведущей в страну Знаний. Заведующая отделом образования администрации МР О. В. Калупина к своим поздравлениям добавила подарки – наборы школьных принадлежностей, подготовленные для первоклассников местным отделением ВПП «Единая Россия». Ответным словом первачков стало дружное «спасибо».

Кульминационным моментом праздничной линейки был прозвеневший школьный звонок, который позвал на самый первый в новом учебном году урок. Почетное право дать его предоставили ученику 11 класса Игорю Сафонову, а помогла ему ученица первого класса Настя Дадюкина. Мелодичная музыка колокольчика желала всем счастливого учебного года.

В городской школе №2 на линейке присутствовали и воспитанники детсадовской группы, работающей при школе.

– Они уже адаптируются к школьной жизни, – поддержал детвору заместитель главы администрации МР А. А. Никеев, – и чувствуют себя очень хорошо в ней.

Поздравлениями и вниманием никто не был обделен, особенно учащиеся выпускных клас-

сов и первоклассники. Их поздравляли даже сказочные герои Буратино и Мальвина. А еще в этой школе много внимания уделяют отличникам учебы, может, поэтому здесь четверть учащихся учатся на «4» и «5». И больше всего таких ребят, в каком бы вы думали классе? В десятом! Они говорят, что это нетрудно: как начнут с 1 сентября выполнять все домашние задания по всем предметам – и все будет отлично!

В сельских школах первоклассникам трудно затеряться: в Новоалександровской их только два, поэтому и первый звонок давали оба.

А еще в этой школе нынче много юбилеев, и в День знаний поздравили юбиляров-учителей. Преподаватель математики Р. Л. Шевелева встречает 1 сентября в школе 35-й раз, а Н. Н. Артемьева – 20-й.

В Чипляевской школе три первоклассника и три выпускника. Они дали слово, что до конца года будут поддерживать друг друга. Всего же здесь учатся 38 школьников, и у каждого есть тяга к искусству – пожалуй, лучших самодельных артистов, чем чипляевские ученики, на селе не найти. И линейка в День знаний была тому подтверждением.



XXX

Обеспечение безопасности школьников и предотвращение террористических угроз в этот осенний праздник во всех школах района лежали на сотрудниках пункта полиции. Они участвовали в приемке школ к новому учебному году, обследовав их на предмет инженерно-технической укомплектованности, а также работоспособности систем охранно-пожарной и тревожной сигнализации.

В День знаний за каждой школой был закреплен сотрудник полиции, который обследовал и принял все помещения школы накануне, следил за прибытием учеников и родителей утром и находился на дежурстве до конца праздника.

В школах побывали Валентина ФИТИСОВА, Елена АПАНАСЕВИЧ, Виталий ЛЫСЕНКОВ.

Главная тема

Приоритеты расставлены

«В будущей жизни ваш основной ресурс – это образование, которое вы получите. В этом залог вашей успешности, – подчеркнул недавно в беседе с молодежью председатель областного парламента В. С. Бабурин. – Я сторонник ЕГЭ. Семья бывают разные – благополучные и нет. Если бы осталась прежняя система, дети, выросшие в непростых условиях, из небогатых семей не смогли бы поступить в ведущие вузы. Сейчас же у всех равные шансы. Система единого экзамена, конечно, будет совершенствоваться. Калужской области нужны образованные люди – у нас 25 тысяч вакансий. Хотелось бы, чтобы их занимали вы.»

Наши школы оснащены в 4 раза лучше, чем, к примеру, в соседней Смоленской области. Все это дает вам более высокий уровень знаний. Мы уверены, что вкладывать в образование – беспроигрышный вариант. Поэтому для нас это безусловный приоритет».

28 августа педагогические работники Спас-Деменского района собрались на августовскую конференцию.

Эта традиционная встреча крайне важна. Она не только дает старт новому учебному году, но и становится полномасштабным педсоветом с возможностью проанализировать сделанное и обсудить ближайшую перспективу. Продолжая мысль Виктора Сергеевича Бабурина о том, что вкладывать в образование – беспроигрышная политика, хочется отметить, что и в нашем районе это также ведущий приоритет.

Это было понятно всем присутствовавшим на педагогической конференции, ведь за каждым произнесенным в публичном докладе заведующего отделом образования администрации МР «Спас-Деменский район» О. А. Калупиной «Об итогах деятельности в 2013-2014 учебном году и задачах на 2014-2015 учебный год» словом виден конкретный результат.

Если говорили о качестве знаний, то прямым подтвержде-

нием становились не только баллы ЕГЭ по конкретной школе и всему району, высокий процент поступивших в вузы ребят, а и победы учащихся на олимпиадах всех уровней, включая всероссийские. Озвучивая суммы бюджетных средств, которые ежегодно вкладываются во все образовательные учреждения, подчеркивали, что они год от года растут – идут на ремонты, модернизацию технических средств, учебного процесса, учительские зарплаты и т.д. Все это в рамках законов, принятых депутатами Законодательного Собрания в сфере образования, в частности, по индексации зарплат учителей, работников дополнительного образования и детских садов, отдельного закона об образовании. Все статьи расходов – под чутким депутатским контролем.

В приоритетах минувшего года стояло дошкольное образование – и в данном направлении сделано немало. Открыли еще один детский сад при городской школе №2, снят вопрос очеред-

ей в детском саду «Рябинка», а работающие там педагоги шагают в ногу со временем и модернизацией дошкольного образования, переходят на федеральные стандарты, предлагают дополнительные услуги для детей и их родителей.

На конференции отметили, что задача минувшего года по реализации новых федеральных государственных стандартов в образовании станет внедряться дальше. Приоритетом модернизации определили повышение профессиональной компетентности педагогов, нововведения в сдаче ЕГЭ, предпрофильную подготовку учеников старших классов, повышение качества образовательно-воспитательного процесса. Взят верный вектор работы, успеваемость и качество обучения это подтверждают.

В преддверии нового учебного года учителям было что обсудить. Они выступили с докладами в прениях, встретились на предметных секциях. В заключение состоялась церемония на-



граждения – самый приятный момент конференции.

Почетную грамоту Министерства образования и науки РФ вручили учителю физической культуры МКОУ «СОШ №2» С. А. Валугеву. Почетными грамотами Министерства образования и науки Калужской области награждены заместитель директора по учебно-воспитательной работе МКОУ «Новоалександровская СОШ» А. В. Антипова (на снимке), учитель русского языка и литературы СОШ №2 Е. А. Бесова, учитель математики СОШ №2 Т. Л. Тишина и заместитель директора по воспитательной работе МКОУ «СОШ №1» Г. Г. Тимашкова. Почетные грамоты администрации

МР получили учитель-логопед детского сада «Рябинка» Д. Ю. Романова, учитель физкультуры СОШ №1 С. В. Некрасова, учитель химии Новоалександровской СОШ О. В. Ромашкина и учитель начальных классов этой же школы Л. А. Сычева. Благодарственные письма администрации МР вручены учителю русского языка и литературы СОШ №1 Л. И. Жаровой и учителю математики СОШ №1 Н. И. Плохих. Оба педагога ушли на заслуженный отдых. Почетные грамоты и Благодарственные письма отдела образования вручены еще тринадцать работников образования – в знак признания их заслуг и достижений.

Елена АПАНАСЕВИЧ.



Главная тема

Красный ценник – надбавка 10 %

В связи с введением ответных санкций в отношении Евросоюза, США, Канады, Австралии и Норвегии ситуация на продовольственном рынке нашей страны изменилась - ограничения импорта привело к ценовым скачкам на отдельные товары. Одной из мер противодействия повышению цен является замена продуктов питания, поставлявшихся из стран Евросоюза, на товары местного производства и в целом увеличение доли продукции местных производителей на прилавках магазинов.

Актуальна эта тема и для Калужской области. Она поднималась депутатами Законодательного Собрания еще в прошлом году, когда к ним обратились местные переработчики, которые не могли попасть в торговые сети со своей свежей и качественной продукцией из-за засилья импорта с химическими добавками и большими сроками хранения. Теперь сельхозпроизводители получают зеленый свет и выгодные возможности по сбыту своей продукции.

В августе к этой теме областные парламентарии вернулись вновь, откровенно обсудив сложившуюся на продовольственном рынке ситуацию и предложив стабилизировать ее активным продвижением местных товаров, а также жестко контролируя рост цен.

В целях предотвращения их необоснованного роста в регионе, а значит, и во всех районах, проводится ежедневный

мониторинг состояния рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Работает «горячая линия» по вопросам ценовой ситуации в этой сфере. Ежедневный мониторинг цен ведется и в Спас-Деменском районе, данные регулярно передают в областной штаб по оперативному реагированию. Контроль над ценами держат представители администрации МР, депутаты, народный контроль партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

И вот какие выводы позволил сделать очередной августовский рейд, в ходе которого проверялись сорок наименований товаров таких продуктовых групп, как бакалея, мясные продукты (колбасы), мясо (птица), рыба, хлеб и хлебобулочные изделия, молоко и молочные продукты, овощи, фрукты, яйцо. Стабильными остаются цены на крупы, муку, хлеб. Заметно снизились на виноград и арбузы, капусту, морковь, лук, картофель (последний за пять дней подешевел с 12 до 10 рублей в «Магните», с 19 до 12 рублей – в магазинах райпо) - это приятно для покупателей сезонное явление. Минимальные цены на яйцо категории 1 С (35,4 руб.) зафиксированы в «Магните», на молоко (29,7 руб.) – в райповских магазинах. Отмечена общая



тенденция снижения стоимости сахарного песка и сливочного масла, а вот мясо кур, рыба и колбасы заметно подорожали.

Доля калужских товаров на прилавках наших магазинов, к сожалению, невелика. Предприниматели объяснили, что они вынуждены работать со смоленскими и брянскими производителями, ведь у них ниже закупочные цены, и расстояние доставки тоже влияет на стоимость продукта. Товаров местного производства, которые обычно пользовались спросом, нет даже в сети райпо, ведущего закупки на прямую у населения – никто пока не сдавал излишки своей продукции.

Спасдеменцы параллельно проводят мониторинг двадцати пяти продуктов, по семнадцати из которых установлена рекомендованная губернатором 10% надбавка. Такие товары на полках наших магазинов отличить легко – они обозначены красным цветом ценников и доступны всем покупателям.

Вся информация о результатах мониторингов по Спас-Деменскому району и области в целом доступна на сайте Министерства конкурентной политики Калужской области.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
На снимке: народный контроль мониторинга цены в магазинах Спас-Деменска.

Чистая вода - в центре внимания

Ее с нетерпением ждут жители отдаленных деревень



Законодательное Собрание совместно с Правительством Калужской области и органами местного самоуправления во главу угла своей деятельности ставят заботу о повышении качества жизни жителей области. Одним из наиболее значимых вопросов социального-экономического развития является качество питьевой воды. Председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин не раз в своих выступлениях акцентировал внимание на этой проблеме, отмечая, что чистая вода – это залог здоровья. Он также подчеркивал, что для решения вопросов водоснаб-

жения в регионе разработана и реализуется программа «Чистая вода». Она принята в 2011 году и рассчитана до 2017 года. Общий объем финансирования огромный – почти 12 млрд. рублей. Калужская область вошла в число десяти регионов, которые получают на эти цели федеральную поддержку.

Программа «Чистая вода» широко развернулась как в области, так и у нас в Спас-Деменском районе, где большая изношенность сетей водоснабжения, питьевая вода не соответствует установленным нормативам по содержанию в ней железа, требуется реконструкция и модернизация объектов во-

доснабжения. Программа объединила в себе все проблемы и на территории района реализуется с 2011 года. Тогда было выполнено работ по замене и ремонту 4,3 км сетей более чем на три миллиона рублей. Какие работы намечены и уже выполняются в этом году, рассказал заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» Валерий Бриллиантов:

- Лето - самый оптимальный период для ремонта водопроводных сетей. В настоящее время работы по капитальному ремонту систем водоснабжения ведутся в деревнях Нестеры, Церковщина, Марково, селах Чипляево и Буднянский. Особенностью разработанной программы является ее нацеленность на малые населенные пункты. В общей сложности будет отремонтировано 12324 метра водопровода на сумму 13 млн. 683 тыс. рублей. После проведенных торгов эта сумма уменьшилась до девяти миллионов. На сэкономленные деньги будет проведен ремонт водопроводных сетей в деревнях Теплово, Болва, селе Лазинки. Наши сельчане достойны жить в современных домах, в тепле и комфорте. Поэтому мы и впредь будем активно заниматься социальным развитием села.

В Нестерах и Чипляево капитальный ремонт проводят подрядчики из Смоленска. В Церковщине он пока не начал, но уже завезены необходимые материалы. Там будет подряд-

чик из Брянской области. На первоочередных объектах работы планируем завершить до конца сентября текущего года. Кроме того готовится документация на строительство станции обезжелезивания.

Мы побывали в самом отдаленном от районного центра сельском поселении «Деревня Нестеры», где в настоящее время активно ведутся работы по капитальному ремонту центрального водопровода. Он давно не действует, сельчане пользуются водой из колодцев. На центральной усадьбе имеются десять общественных колодцев и пять частных скважин. Совсем недавно вопрос ремонта водопроводных сетей казался здесь неразрешимой проблемой. Их износ составлял сто процентов. Но нестеровцам повезло – их деревню включили в проект «Чистая вода». Сейчас вся центральная усадьба перекопана, рядом с траншеями лежат новые трубы (на снимке). Однако сельчане готовы терпеть временные неудобства, чтобы потом пользоваться чистой водой из водопровода, а не ходить с ведрами на колодец, что особенно тяжело пожилым людям.

- Каждый житель области смог увидеть в программе себя и свои проблемы, - отметил Виктор Бабурин. - Когда губернатор твердо заявил, что программа будет реализовываться, то люди поверили и терпеливо ждут своей очереди. Это крайне затратное дело, но очень важное.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Внимание руководителей трудовых коллективов!

О проведении Всероссийского конкурса на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность»

В целях пропаганды лучших практик организации работ в области охраны труда, повышения эффективности системы государственного управления охраной труда, активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях, а также привлечения общественного внимания к важности решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах приказываю:

1. Провести в период с 1 августа по 12 декабря 2014 года в рамках XVIII Международной специализированной выставки «Безопасность и охрана труда - 2014» Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность» (далее - Всероссийский конкурс).

2. Утвердить Положение о Всероссийском конкурсе согласно приложению.

3. Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области охраны труда:

а) принять участие в проведении Всероссийского конкурса;

б) довести информацию о проведении Всероссийского конкурса до руководителей организаций, осуществляющих деятельность на территории субъекта Российской Федерации, руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований;

в) содействовать освещению проведения и итогов Всероссийского конкурса в средствах массовой информации субъектов Российской Федерации.

4. Департаменту условий и охраны труда (В. А. Корж) осуществлять организационно-техническое сопровождение Всероссийского конкурса.

5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя министра С.Ф. Вельяйкина.

М. ТОПИЛИН,
министр труда и социальной защиты РФ.

P.S. Положение о Всероссийском конкурсе размещено на сайте администрации МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые родители будущих первоклассников!

6 сентября

в МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» начинается работу подготовительная к школе группа. Занятия будут проводиться по субботам,

начало в 10.00 час.

Ведут занятия учителя начальных классов Н.Г. Беркутова, Г.В. Репникова.

Администрация школы.



Территория

Нарушил правила благоустройства - заплати штраф

В августе управление административно-технического контроля Калужской области провело рейд по проверке исполнения Правил благоустройства в нашем районе. На этот раз в центре внимания экспертов оказались сельские поселения.

В ходе рейда контролировали санитарное состояние территорий частного сектора, объектов социально-культурного назначения, братских захоронений. В первую очередь смотрели на то, проведено ли окашивание, содержатся ли в надлежащем порядке контейнерные площадки, есть ли в окрестностях населенных пунктов несанкционированные свалки. Рассматривались также обращения и жалобы граждан по вопросам ненадлежащего содержания домашних животных.

Фактов нарушения Правил благоустройства было выявлено достаточно. Больше всего затронули они актуальную сезонную проблему - окашивание. У проверявших возникли вопросы и к частному сектору, например, в Любуни, и к собственникам - юридическим лицам, в число которых попали магазин райпо, железнодорожный вокзал в Павлинове и ряд других объектов.

Ненадлежащее содержание прилегающих к домам территорий - распространенное нарушение. А ведь каждый хозяин должен помнить о своей ответственности. Речь идет не только о своевременном скашивании травы, уборке мусора, но и о складировании строительных материалов, опилок и др. По правилам благоустройства все это должно находиться в ограде, а территория от дома до проезжей части должна убираться собственниками частных домов. Следует знать, что запрещена и мойка транспорта у водоразборных колонок и на водоемах. Но два молодых человека из Павлинова, проигнорировав этот запрет, попались на глаза контролерам. На них составили протокол об административном правонарушении, теперь им придется заплатить штраф (согласно ст.1.1 ч.1 закона "Об административных правонарушениях в Калужской области" от 28.02.2011г. №122-ОЗ штраф для граждан составляет от трех до пяти тысяч рублей).

Проверив содержание контейнерных площадок в сельских поселениях, эксперты отметили, что в Болве, Теплове, хуторе Новоалександровский они должным образом не огорожены, на контейнерах отсутствуют крышки. На сделанные замечания хуторяне отреагировали первыми, устранив недоделки.

Дорожной организации ООО "СпасДорСтрой" указали на ненадлежащее содержание остановочных павильонов (в Нестерах, Верхуличах и Стайках пришло время заменить их). Было отмечено, что нуждаются в реставрации отдельные братские захоронения, мемориал Гнездиловская высота.

Управление АТК составляет реестр нежилых зданий, в том числе и по каждому сельскому поселению в нашем районе. Но, как правило, если здание нежилое, это не значит, что у него нет хозяина. Проблемой оказывается выявить владельца и заставить его выполнить обязательства по содержанию и благоустройству территории. В ходе рейда в Стайках, Никольском это сделать удалось. Собственникам грозит привлечение к административной ответственности за несоблюдение Правил благоустройства.

Участились случаи нарушения правил содержания домашних животных. Так, за август составлено девять протоколов (в Тарькове, Стайках, Чипляеве и Гайдуках) на владельцев собак (четвероногие питомцы покушались на кур, гусей, был случай нападения собаки на ребенка), в Теплове штраф заплатит хозяйка коз, пасшихся на территории соседнего домовладения. Обязанность смотреть за своими домашними животными никто не отменял.

Л. ЛОБАНОВА,
эксперт ТО №5 управления административно-технического контроля Калужской области.

Официально

Незаконно полученные доходы бизнесменов пополнят региональный бюджет

Предпринимателей, необоснованно повысивших цены на продукты питания из списка запрещенных для ввоза в Россию, ждут штрафные санкции

28 августа заместитель губернатора Алексей Лаптев провел второе заседание областного штаба, созданного в целях оперативного реагирования на изменения продовольственных рынков, связанные с запретом импорта продуктов из ряда стран.

Ежедневные наблюдения показывают, что за период с 20 по 27 августа для магазинов было характерно увеличение цен: на рыбную продукцию "премиум" класса - в пределах 17 процентов, на апельсины и мандарины - от двух до 26 процентов. Для выяснения причин такого повышения соответствующие запросы направлены в торговые предприятия. В случае отсутствия экономически обоснованных доводов в отношении недобросовестных предпринимателей будут применены штрафные санкции. В том числе - перечисление в областной бюджет незаконно полученного дохода.

Средний уровень стоимости говядины и свинины в магазинах вырос на двадцать процентов, а в нестационарных торговых объектах он снизился до десяти процентов.

Торговлю на розничных рынках отличало незначительное изменение цен на товары, подлежащие мониторингу.

Для всех торговых точек характерно уменьшение цен на овощи, связанное с сезонностью этого вида продуктов. Максимального снижения достигла цена картофеля, оно составило 21 процент.

Калужские сельхозпроизводители стоимость своих товаров не изменили.

Дефицита на территории области не наблюдается.

В целях восполнения импортозависимых продуктов министерству сельского хозяйства региона поручено рассмотреть возможность увеличения производства рыбы на территории региона, министерству конкурентной политики - увеличения поставок этого вида продуктов в торговую сеть области. Региональное Управление Федеральной антимонопольной службы России продолжит работу по предотвращению необоснованного роста оптовых цен на продовольственные товары.

Калужские медики обсудили проблему распространения туберкулеза в области

Руководители лечебных учреждений области обсудили организационно-профилактические меры борьбы с одной из самых распространенных инфекций

28 августа в Калуге заместитель губернатора области Руслан Смоленский провел заседание межведомственной рабочей группы по реализации приоритетного национального проекта "Здоровье". Речь шла о совершенствовании оказания медицинской помощи больным туберкулезом.

По словам главного врача Калужской областной туберкулезной больницы Владимира Андреева, в 2013 году в регионе было зарегистрировано 80 умерших от туберкулеза. Это ниже, чем в среднем по России, но выше, чем по Центральному федеральному округу. Диагноз "туберкулез" установлен 609 больным. Общая заболеваемость туберкулезом в области в последние годы снижается. В 2013 году этот показатель составил 70,3 на 100 тыс. населения. На конец прошлого года на учёте у фтизиатров состоит около 4 тысяч человек.

Важную роль в стабилизации эпидемической обстановки по туберкулезу играет выявление заболевания на ранних стадиях. Особое внимание было уделено ситуации с выявляемостью заболеваний туберкулезом среди иностранных граждан. В прошлом году было установлено 108 случаев этого заболевания среди мигрантов при обследовании для регистрации в ОВИРе.

В ходе обсуждения Руслан Смоленский акцентировал внимание членов рабочей группы на организации эффективного инфекционного контроля, прежде всего, на территории режимных учреждений уголовно-исполнительной системы, а также пунктов временного размещения беженцев.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru

Фотофакт

Сравни! Подумай! Подтянись!



ул. Советская,
дом 29.



ул. Трегубова,
дом 11 «Г».

Без комментариев.

Это интересно

На Новый год будем отдыхать 11 дней

ЯНВАРЬ							ФЕВРАЛЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
5	6	7	8	9	10	11	2	3	4	5	6	7	8
12	13	14	15	16	17	18	9	10	11	12	13	14	15
19	20	21	22	23	24	25	16	17	18	19	20	21	22
26	27	28	29	30	31		23	24	25	26	27	28	
МАРТ							МАЙ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
2	3	4	5	6	7	8	4	5	6	7	8	9	10
9	10	11	12	13	14	15	11	12	13	14	15	16	17
16	17	18	19	20	21	22	18	19	20	21	22	23	24
23	24	25	26	27	28	29	25	26	27	28	29	30	31
30	31												
ИЮНЬ							НОЯБРЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
1	2	3	4	5	6	7	2	3	4	5	6	7	8
8	9	10	11	12	13	14	9	10	11	12	13	14	15
15	16	17	18	19	20	21	16	17	18	19	20	21	22
22	23	24	25	26	27	28	23	24	25	26	27	28	29
29	30						30						

Праздники
и выходные дни

Минтруд внес в правительство проект постановления о выходных днях в 2015 году. Самые большие каникулы выпадают, как всегда, на Новый год - на этот раз гулять будем с 1 по 11 января.

Трехдневные выходные ожидаются в феврале, марте и июне. На майские отдыхаем в общей сложности семь дней: четыре дня на Первомай и три дня в честь Дня Победы.

РЕМОНТ холодильников. Электрика по дому, тел. 8-903-815-26-91.

ДОСТАВКА песка, щебня, навоза. **ВЫВОЗ** мусора, тел. 8-910-708-27-53.

ОКНА ПВХ: VEKA, BRUSBOX, ДВЕРИ
входные, межкомнатные, **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**, г. Людиново, ул. Маяковского, 4 «а», тел. 8-910-865-89-88.

АРЕНДА

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для индивидуального жилищного строительства, площадью 1500 кв. м, кадастровый номер 40:18:083700:102, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Морозово, ул. Высокая, д. №11.

Информацию по приобретению земельного участка в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

Уважаемые жители многоквартирных домов Спас-Деменского района!

В целях качественного начисления платы за капитальный ремонт просим предоставить в администрацию городского поселения копии документов, подтверждающих площадь жилых помещений, принадлежащих вам на правах собственности. Справки по тел. 2-14-40; 2-25-30.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Гражданам, имеющим гаражные постройки на территории г. Спас-Деменска, следует обратиться в администрацию МР «Спас-Деменский район» для своевременного оформления земельных участков под постройками в течение августа-октября 2014 года.

Обращаться по адресу:

г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, второй этаж, отдел экономического развития и архитектуры, тел. 2-13-92.

Вниманию налогоплательщиков!

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области доводит до вашего сведения, что в связи с уходом в отпуск главного госналогинспектора Власовой Е. В.

с 10 по 26 сентября 2014 года

изменится график работы с налогоплательщиками ТОРМ г. Спас-Деменск.

Режим работы:

Вторник: с 10:00 до 16:00 (без перерыва на обед);

Четверг: с 10:00 до 16:00 (без перерыва на обед).



Студенты и учащиеся должны подтвердить свой статус в ПФР

В преддверии нового учебного года получателям трудовой пенсии по старости и по инвалидности, имеющим на иждивении детей, обучающихся по очной форме в образовательном учреждении, а также получателям пенсии по случаю потери кормильца указанной категории необходимо помнить о своевременном предоставлении документов, подтверждающих обучение детей. Это необходимо для продолжения выплаты пенсии и фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии в повышенном размере.

Пенсия по случаю потери кормильца детям и повышенный фиксированный базовый размер страховой части трудовой пенсии по старости и по инвалидности устанавливается пенсионеру, если у него на иждивении находятся нетрудоспособные дети в возрасте до 18 лет или старше этого возраста, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет.

Пенсия по случаю потери кормильца и повышенный размер пенсии выплачивается получателю до достижения иждивенцем возраста 18 лет на основании свидетельства о рождении ребенка. Для продолжения выплаты пенсии по случаю потери кормильца и повышенного размера пенсии после исполнения ребенку 18 лет пенсионеру необходимо подтвердить статус нетрудоспособного иждивенца, например, справкой об учебе ребенка, если он обучается по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность. При этом не имеет значения тип и вид учебного заведения, в котором обучается ребенок. Это может быть государственное или коммерческое учебное заведение, на платной или бесплатной основе.

В справке об учебе должна содержаться следующая информация:

- угловой штамп образовательного учреждения, дата и регистрационный номер;
- фамилия, имя, отчество обучающегося лица (полностью) с указанием даты рождения;
- наименование образовательного учреждения;
- обучение по очной форме по основным образовательным программам;
- срок обучения (начало и окончание);
- основание выдачи справки (номер и дата приказа о зачислении в образовательное учреждение);
- печать, подпись руководителя образовательного учреждения или его подразделения, расшифровка подписи (ФИО).

Для установления пенсии по случаю потери кормильца впервые или фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии в повышенном размере с учетом иждивенца, которому уже исполнилось 18 лет, необходимо кроме справки об учебе представить документы, подтверждающие нахождение ребенка на иждивении умершего лица или пенсионера. Таким документом может служить справка о совместном проживании, а в случае раздельного проживания - документы о понесенных расходах в пользу иждивенца.

В случае досрочного прекращения ребенком учебы по очной форме необходимо в течение пяти дней сообщить об этом в территориальный орган ПФР по месту жительства пенсионера для прекращения выплаты пенсии по случаю потери кормильца или перерасчета размера пенсии без учета иждивенца. В противном случае виновные лица возмещают Пенсионному фонду РФ причиненный ущерб в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Т. ПАРМЕНОВА,
начальник отдела ПФР
по Спас-Деменскому району.

Вниманию будущих первоклассников и их родителей!

МКОУ «СОШ №2» объявляет о начале работы подготовительной группы для будущих первоклассников. Занятия будет вести учитель начальных классов, почетный работник общего образования Людмила Валентиновна САВОСТИНА.

Первая встреча состоится

6 сентября 2014 года
в 10.00 часов в здании школы.

Приглашаем будущих учеников и их родителей. Программа занятия:

- экскурсия по школе;
- мастер-класс педагога «Удивительное рядом»;
- сюрпризы от сказочных героев.

Администрация школы.

Уважаемые спасдеменцы!

В соответствии с Федеральным законом «Об участии граждан в охране общественного порядка» в МОМВД России «Кировский» принимаются на добровольной основе граждане Российской Федерации и СНГ, достигшие восемнадцати лет, желающие принимать участие в охране общественного порядка.

С предложениями и вопросами обращайтесь по тел. 8(48456) 5-97-05.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор Е. И. АПАНАСЕВИЧ.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1762. Заказ Подписано в печать 01.09.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+